

看着面容蒼白的爸爸躺在一張毫無生氣的牀上，我淚如泉湧，湧出了我對爸爸的歉意，因為我不懂珍惜他對我的愛。

收到醫生的電話，說爸爸的情況不樂觀，我立刻趕到醫院，心情總是忐忑不安。在病房中，我緊握着爸爸的手，才發現我原來已有十多年沒有這樣握着爸爸的手，以往跟爸爸總是吵吵鬧鬧的……

我十分喜歡爸爸，但是他一天到晚都跑到外面工作，所以我十分希望爸爸能夠緊張我和在乎我，於是我三番四次對爸爸冷言冷語，希望他能夠更關心我。

有一年的寒冬，我正為考試，埋頭苦幹溫習。爸爸端來一碗熱湯，我心感溫暖，但看着一堆高如大山高的功課，頓時感到這碗熱湯十分煩擾，煩擾着我溫習。我二話不說，把熱湯倒到廁所。「你為什麼把湯倒掉？」爸爸生氣的問。我掩飾自己後悔的情緒，說出最冷漠無情的話：「因為我討厭你！熱湯，我根本不要。」我望着爸爸落寞的身影走向自己房間，才知道自己做錯了，更害怕爸爸以為這些是我的真心話。

「對不起，我現在想念你給我的熱湯，可否為我再熬一次？」我悄悄地在爸爸的耳邊說道。靜靜凝望着爸爸，原來我已很久沒有認真地看爸爸一眼，他比我想像中蒼老。

到了晚上，看着心臟監測器的顯示由一條折線慢慢變成了一條直線，我知道情況並不樂觀了。親戚和爸爸的朋友開始嚎哭，我伏在爸爸的胸膛上，感受那種微微的溫暖。「樹欲靜而風不息，子欲養而親不在」，這是在形容我嗎？心中暗嘆：上天為什麼只給我這麼短時間跟爸爸相處？為何總是要失去了才懂得珍惜？

走在走廊，我看見一位穿着印有卡通人物多啦A夢的小男孩。我渴望有時光機的出現，若果時光可以倒流的話，我一定會選擇回到我剛出生時，因為這樣就可以與爸爸重新建立關係，讓我懂得珍惜和關心身邊的人，不會到失去時才感到後悔。

泰戈爾說過：「世界上最遙遠的距離，不是生與死，而是站在你面前，卻不知道我愛你。」爸爸一定以為我十分討厭他，我與他的距離想必十分遙遠。我明白愛意不必收藏在心中，可以用簡單的言語或在細微的事情上表達出來。

教師回饋：善用對話，記敘真實；插敘恰當，讓讀者更了解作者與父親之間的感情。
(蘇淑敏老師)